

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ
ПРАВДА

8 АВГ. 1962

г. Рязань

Газета №

НАШИ ГОСТИ — РЯЗАНЦЫ

В Рязань возвратился из гастрольной поездки, продолжавшейся два с половиной месяца, коллектив областного драматического театра. За это время он показал свои спектакли в районах нашей области, выезжал в Луганск и Липецк.

Ниже публикуются заметки липецкой журналистки В. Аркадьевой, которую редакция «Приокской правды» попросила рассказать о гастролях нашего театра.

* * *

Первое знакомство с новым театральным коллективом происходит уже возле афиш: репертуар в какой-то мере раскрывает лицо театра. С нетерпением ждали зрители Липецка встречи с коллективом Рязанского областного театра драмы, впервые приезжавшим сюда на гастроли. В течение трех недель они тепло принимали гостей.

Театр привез довольно обширный репертуар, который говорит о больших творческих возможностях этого коллектива.

Липчанам, как, наверное, и рязан-

цам, приятно было побывать на спектакле «День рождения Терезы». Пожалуй, это одна из лучших постановок. Она свидетельствует о том, что коллективу театра по плечу большие задачи. Участившая спектакля удалось передать революционный подъем, которым охвачен кубинский народ. Мы как бы встретились с Кубой, «товарищем Кубой», — гордой, свободолюбивой, несломленной. Завидная удача выпала на долю исполнительницы главной роли — Терезы — заслуженной артистки республики И. Д. Кузнецовой. Липецкая областная газета «Ленинское знамя» дала высокую оценку ее дарованию. Почти каждая роль в этом спектакле — интересная работа.

Тепло встретили зрители и спектакль «Юстина». Глубокий социальный конфликт этой сложной психологической драмы решен в спектакле правдиво, артисты донесли до зрителей тончайшие душевные пережива-

ния героев. С успехом можно поздравить заслуженного артиста республики Н. И. Козлова, актрису М. А. Урухину и других участников этого спектакля.

Большой интерес у липецких зрителей вызвала «Хищница» Э. Фабра по роману Бальзака «Жизнь холостяка».

Гастроли Рязанского областного театра драмы — значительное событие в культурной жизни Липецка. Его жителям приятно было познакомиться с этим творческим коллективом.

К сожалению, в репертуаре театра очень мало пьес о нашем сегодняшнем дне, о наших современниках. И, конечно, такая пьеса, как «У себя в плену» Смирновой и Крайнделя, не может вызывать интерес у зрителей. Хочется пожелать творческому коллективу театра, чтобы в репертуаре наступающего сезона появились новые пьесы наших советских драматургов.

Трудящиеся Липецка надеются, что приезд в наш город рязанских артистов — не последний.

В. АРКАДЬЕВА.

г. Липецк.